

RETIFICAÇÃO DO EXTRATO DO 2º TERMO DE APOSTILAMENTO AO CONTRATO N° 001/2015/DP/MT, publicada no Diário Oficial nº 26737 no dia 14 de março de 2016.

Onde se lê: R\$ 16.256,94 (dezesseis mil duzentos e cinquenta e seis reais noventa e quatro centavos).

Deve se ler: R\$ 8.894,85 (oito mil oitocentos e noventa e quatro reais oitenta e cinco centavos).

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 1640c636

Consulte a autenticidade do código acima em https://homolog.iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar